

招商银行		金葵花理财产品	
产品名称	预期收益率	产品期限	
票据盈111号	2.40%	28天	
贷里淘金	3.30%	92天	
贷里淘金	3.00%	28天	
贷里淘金	3.15%	53天	

本理财产品预计7月27日发行，为市场稀缺产品，先到先得。招商银行常年发行日日赢产品，预期收益率1.55%。7月1日至9月30日招商银行隆重推出“节节高升”理财产品系列，不低于44期的短期理财产品能够满足更多投资者的个性化需求，欢迎垂询！

垂询电话：64158658 64158623 64158625

资金避险，短期理财产品持续受追捧

□记者 李永高

资本市场的确定性因素增多，于是理财市场的超短期产品购销两旺。投资期限短、流动性强、资金到账及时、申购无需交纳手续费等特点让银行短期理财产品最大限度地帮助投资者提高了资金的收益性，成为闲置资金的“避风港”。



短期理财产品成避险港湾

21日下午2时，记者陪读者原女士一起来到招商银行洛阳分行了解短期理财事宜。刚一落座，原女士就向该行理财经理许帅峰“诉苦”：“股市涨涨跌跌，风险太大，我就先把钱从股市抽出来。可手里捏着这30多万‘闲钱’，又不愿做长线投资，于是就来咨询一下有哪些短期理财产品可以做……”

许帅峰说，近一段时间，黄金处于相对高位，股票市场仍显低迷，而通货膨胀的加剧和市场加息预期的不断高涨，让投资者更加注重资金的安全性、流动性和收益性。

“这两天，经常有朋友询问有哪些期限短、高收益的理财产品。”光大银行洛阳分行财富中心主任谢科说，由于其他投资市场阴晴不定，本金安全成为投资者理财的重要目

标，于是银行短期理财产品成为投资者近期关注的热点话题。

数据显示，今年以来国内超过八成的股民亏损，166只标准股票型基金平均业绩为-18.51%，21只标准指数型基金平均业绩为-26.38%，上半年偏股型基金仅1只取得了正收益。资本市场的惨淡状况以及市场的不确定性因素增多，于是，理财市场刮起一股“短平快”旋风。

“‘短平快’理财产品迎合了现阶段大多数投资者‘保本第一，兼顾收益’的需求。”中信银行理财经理徐斐告诉记者，与以往动辄1年、3年甚至5年的理财周期相比，超短期理财产品，确实能满足很多客户资金周转的需求。

适合自己的才是最重要的

“投资人要根据自己的资金需求来选择银行理财产品。”许帅峰为原女士推荐的是招商银行的日日赢、招银进宝系列理财产品。这类产品期限短、流动性好、资金安全性高，为不同的资金流动性需求的客户提供了多样化的选择。

谢科分析说，超短期理财产品有其较好的流动性，若股市行情好，就入市；若行情不好，就继续投资短期理财产品。而相较于流动性差不多的1天或者7天通知存款而言，超短期理财产品的收益率可要超出很多。

“如果投资者对风险投资没有太多的经验和把握，可以试试1年期以下的信托型理

理财产品。”据徐斐介绍，此类投资风险相对较小，市场上多数产品收益在4%左右。尤其适合短期闲置资金投资的是1月以内的债券型产品，如中信银行的超短期产品为3天的假日盈产品、14天的定期盈产品等，预期年化收益率一般在1.8%至1.95%。另外，挂钩型、打新股型、认购金融股权型等理财产品的预期年化收益率最多可达7%到20%。

李洛军建议初次购买理财产品的投资者以及中老年投资者等风险承受能力较低的，可以先买保证收益型理财产品或者固定收益型产品。以中国银行的人民币博奕系列理财产品为例，周末理财、7天自动滚存、安稳回报、中银进取等都属于保证收益类产品。

投资也要注意风险

据了解，银行的理财产品与储蓄存款不同：银行理财产品有起点金额限制，一般为5万或10万元起，而储蓄存款则没有；银行储蓄可以随时随取，方便灵活，而理财产品一般不可以提前支取；储蓄存款短期急用时可以质押贷款，而银行理财产品目前还不能质押贷款。

李洛军提醒投资人选择理财产品时，要对银行理财产品、自身的风险承受能力有一个正确的认识，并且要完整地理解理财产品，不仅要关注收益率，还要向银行专业理财人员详细咨询产品结构、投资方向、期限、委托投资机构等要素，购买与自身风险承受能力和资产管理需求相匹配的产品。

风险与收益成正比，高收益自然就意味着与之相对应的高风险，银行理财产品风险虽然较低，但仍存在一些风险，比如流动性风险、市场风险、信用风险、利率风险，管理风险等。以流动性风险为例，它指的是一般银行理财产品不提供到期日

之前的每日赎回机制，投资者在理财期限内没有提前终止权。

利率风险，即理财产品的预期年收益率为投资者可以获取的最高投资收益率，若市场利率上升，投资者将丧失获取其他较高收益的投资机会。

另据了解，目前，银监会对银行理财产品销售都有严格规定，如销售人员必须取得相关资格证书并持证上岗、对购买理财产品的客户要进行风险测评，让客户知悉该产品，并要求客户必须在理财产品协议书上签署风险确认函，表明知悉该产品的风险并愿意承担相关风险。投资者在购买短期理财产品时应该注意这些细节。

“面对复杂多变的金融环境，我们更应该对自己的理财风格有一个比较清晰的界定。”结束采访时，徐斐说，“坚持‘不求最高、但是最合适’的理财信念，做好时间和风险的配置，取得合理风险水平下的高收益。”



招商银行

招商银行

祝贺《洛阳晚报·财富周刊》创刊

招商银行洛阳分行，开户有好礼、理财有惊喜！

金葵花理财 专注您所关注

在舞台上，他是音乐的化身，
将全部的热爱与激情倾注于音乐之中。
正如招商银行金葵花理财，
专注个人财富管理，为其提供专业理财服务，
助他在音乐之外挥洒精彩。
金葵花理财，您的选择。



招商银行理财产品代言人，国际钢琴大师：陈斌

与您一起

“金葵花”贵宾服务热线：40088-95555
网址：www.cmbchina.com

地址：洛阳市南昌路7号西苑大厦 电话：64158686、64158623